



ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ ΔΥΤΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ  
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΕΡΕΥΝΩΝ



Κοζάνη, 06/05/2014

Αριθμ.Πρωτ.: 3755

**Ταχ.Δ/νση:** Πάρκο Αγ. Δημητρίου  
**Ταχ. Κωδικός:** 50100, Κοζάνη  
**Τμήμα:** Τμήμα Διαγωνισμών & Συμβάσεων  
**Πληροφορίες:** Χρύσα Ιακωβίδου  
**Τηλ./ Fax:** 2461056440, 2461056221  
**e-mail:** [ciakovidou@uowm.gr](mailto:ciakovidou@uowm.gr)

**Αρ. Πρόσκλησης: 09/2014**

*Αφορά επαναπροκήρυξη της υπ αριθμ. 05/2014*

*πρόσκλησης εκδήλωσης ενδιαφέροντος*

**ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ**

### ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ

Ο Ειδικός Λογαριασμός Κονδυλίων Έρευνας του Πανεπιστημίου Δυτικής Μακεδονίας στο πλαίσιο της Δράσης με τίτλο «ΑΡΙΣΤΕΙΑ ΙΙ» και συγκεκριμένα του έργου με τίτλο «ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΣΤΙΣ ΦΥΣΙΚΕΣ ΕΠΙΣΤΗΜΕΣ» που υλοποιείται στο πλαίσιο του Ε.Π «Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση» που συγχρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο) και από εθνικούς πόρους, με ΕΥ τον κ. Καριώτογλου ενδιαφέρεται για τη σύναψη συμβάσεων έργου διάρκειας δύο (2) μηνών.

1. με έναν μεταδιδάκτορα με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΡΘΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΜΗ ΤΥΠΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ".

Τυπικά προσόντα:

- Κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος στον τομέα της διδακτικής των Φυσικών Επιστημών με έμφαση στην άτυπη εκπαίδευση
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών διδακτικής φυσικών επιστημών και νέων τεχνολογιών στην εκπαίδευση

Η συνολική αμοιβή που αντιστοιχεί στην παραπάνω σύμβαση έργου ορίζεται στο ποσό των 2.705,00€ 2. με έναν μεταδιδάκτορα με αντικείμενο σύμβασης "ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΚΑΙ ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑ ΔΕΔΟΜΕΝΩΝ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΓΓΡΑΦΗ ΑΡΘΡΩΝ ΚΑΙ ΤΗΝ ΤΡΟΦΟΔΟΣΙΑ ΤΗΣ ΙΣΤΟΣΕΛΙΔΑΣ-ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΚΑΙ ΤΥΠΟΠΟΙΗΣΗ ΜΑΘΗΜΑΤΩΝ ΕΠΙΜΟΡΦΩΣΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΩΝ ΤΥΠΙΚΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗΣ".

Τυπικά προσόντα:

- Κάτοχος Διδακτορικού Διπλώματος στον τομέα της Διδακτικής των Φυσικών Επιστημών
- Μεταπτυχιακό Δίπλωμα Σπουδών στη γλώσσα και τις τεχνολογίες

Η συνολική αμοιβή που αντιστοιχεί στην παραπάνω σύμβαση έργου ορίζεται στο ποσό των 2.705,00€ Κατά τη διάρκεια του χρονικού διαστήματος που θα αμείβονται από το έργο θα πρέπει να απασχολούνται σε αυτό υπό καθεστώς πλήρους και αποκλειστικής απασχόλησης.

Ως χώρος απασχόλησης ορίζονται οι εγκαταστάσεις του Πανεπιστημίου στη Φλώρινα.

Η επιλογή των καταλληλότερων από τις/τους υποψήφιες/ους θα γίνει έπειτα από συνέντευξη και εκτίμηση των τυπικών, ουσιαστικών και πρόσθετων προσόντων.

Η παραλαβή της αναλυτικής πρόσκλησης όπου περιγράφονται διεξοδικά το αντικείμενο σύμβασης και η διαδικασία συμμετοχής και επιλογής, καθώς και η υποβολή των αιτήσεων το αργότερο μέχρι 20/05/2014 (ημερομηνία παραλαβής) θα γίνεται από τη Γραμματεία της Ε.Ε. στην Κοζάνη (Πληροφορίες κ. Χρύσα Ιακωβίδου, τηλ.: 2461056440).

Ο προϊστάμενος της γραμματείας του Ειδικού Λογαριασμού Κονδυλίων Έρευνας ΠΔΜ  
Γεώργιος Κωνσταντάς



Ευρωπαϊκή Ένωση  
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΕΣΠΑ  
2007-2013  
Πρόγραμμα για την ανάπτυξη  
ΕΥΡΩΠΑΪΚΟ ΚΟΙΝΩΝΙΚΟ ΤΑΜΕΙΟ